

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

尾随独行女,背后出拳摁倒抢劫

自称受对方鄙视就想报复出气,一时糊涂这代价大了

声称因对方鄙视自己,自己也看其不顺眼,7月7日凌晨,省城棋盘小区附近,一男子李明(化名)竟尾随一名单身女子进入居民楼并在后面猛击其头部,摁倒后对其实施抢劫。

文/片 本报记者 尉伟

家门口被打倒的独行女

7月7日凌晨零时许,省城棋盘小区,路上车少人稀,驻济一高校的小丽(化名)参加完同学聚会后从泉城广场步行回家。

谁想,当她回到暂住地四楼,刚掏出钥匙正准备开门时,后脑突然被人捣了一拳。

“救命!”尽管有些发蒙,但小丽意识到自己可能遇到坏人了,但她下意识地刚喊了不到两句,嘴就被一只大手死死捂住,同时脸朝下摁倒在地,“别吭声,要不弄死你”。

而后,男子将小丽的苹果6手机和钱包拿走逃之夭夭。惊魂未定的小丽未追上男子,便在热心人帮助下报警。

“由于楼道光线昏暗,小丽只看到对方一个模糊的背影。”7月10日,在司里街派出所,历下刑警一中队教导员李珂告诉记者。通过案发现场周边的监控,民警发现早在小丽路过泺源大街一酒店门口时,就被人盯上了,“对方是一名身穿白色T恤的男子,他悄悄跟了小丽一千多米”。

徘徊多时的白T恤

“其实,小丽并非他尾随的一个人。”案发后,历下公安司里街派出所和刑警一中队根据分局“三圈三区”专项行动立即成立专案组展开调查。民警发现,案发前约半小时,身穿白色T恤的这名男子就一直在泺源大街一酒店门口附近徘徊。

“他先是送一名男子进入佛山苑,随后就来到此处,专盯过往的独行女子。”

司里街派出所民警刘寒介绍。这期间,白T恤多次尾随路过的独行女子,甚至还悄悄跟在一名背双肩包的男子后面,“但他似乎一直没找到机会下手,直到小丽出现”。

案发后,白T恤又跑到银座商城西北角与一名男子见面,一同去购物后,两人在朝山街附近分手,白T恤乘出租车离去。

超市监控中的一张正脸

通过寻找白T恤乘坐的那辆出租车,民警发现:7日凌晨1点多,狡猾的白T恤先在历山路山东剧院附近下车,又步行一段距离,消失在附近一宿舍院内。

难道嫌犯就住在此处?民警悄悄带着小丽来到院内指认,却毫无收获,“后来,我们才知道,小丽受惊吓过度,嫌犯从院内出来却没能认出”。

民警不得不另辟蹊径,通过监控及摸排走访确认:白T恤送回佛山苑的那名男子与案发后和他一起去购

物的那名男子系同一人。

“当晚,白T恤和那名男子在一起吃饭喝酒。”李珂教导员介绍。白T恤先送喝多的这位朋友回家,然后又跑到泺源大街附近伺机作案。谁想作案前,那名喝多的朋友又打电话找白T恤去银座商城。

“两人曾同去超市购物,但白T恤见里面有监控,就没进店。”民警告诉记者,但其朋友却在店内监控上留下了一张清晰的正面照,“我们分析,白T恤的朋友就住在佛山苑小区”。



李明(化名)和抢来的物品。

班车外的一场抓捕

果然,在司里街派出所社区民警的协助下,办案民警很快找到了白T恤的那名朋友杜某,并得知白T恤叫李明,今年33岁,在一家印务公司上班,而历山路附近那一院落,正是该单位的职工宿舍。

考虑到李明家里还有老婆和一个四岁的孩子,民警并未贸然进屋实施抓捕。“为了把影响

降到最小,我们也没有去他的单位。”李珂教导员说。民警根据其上下班的习惯,在其搭乘的班车站附近进行了蹲守。

9日下午5点半左右,李明乘坐班车在历山路附近下车,在其独自返家的路上,民警悄悄围了上去。“抢劫来的钱包、苹果6手机,他还没来得及出手”。

自称报复出气的小伙

面对民警,李明却辩称:自己并非有意踩点实施作案,抢劫小丽纯粹是另有原因。

7月10日,司里街派出所,讯问室内的李明虽后悔不已,但他却告诉民警,“当时,我在路边,她很鄙视地看了我一眼,我看她也不顺眼,就想报复她出出气。”

“出气的方式有很多……更何况,你俩素不相识。”民警说,李明又“解释”：“我拿了她的手机和钱包后,本来想放在一楼,让她自己下来拿,可又怕

别人拿跑了……”

“照你的意思,你拿走人家钱包,手机这么多天了,还了吗?”此时,李明才不得不承认:自己当晚喝了不少酒,工作、生活压力太大,一时糊涂才做了错事。

“经查李明没有前科,应该也是临时起意。”民警告诉记者。不过,李明为此付出的代价也是巨大的:“由于他涉嫌刑事犯罪,不仅要面临法律严惩,工作也有可能保不住了,以后孩子长大考公务员,进军校政审时,也会受到一定的影响”。

23岁小伙 网吧上网时猝死

本报96706热线消息(见习记者 王建伟) 9日晚9点左右,市中区济南大学西校区南门附近的桥路网吧内,一名23岁的小伙在网上网时突然趴到了桌子上,嘴角直流血。随后,120急救车赶到了现场,却发现这名小伙已经没有了生命迹象。

10日上午9点半左右,记者来到事发的桥路网吧。该网吧位于一处临街居民楼的三层位置,网吧的玻璃门虽然敞着,但是整个网吧内除了工作人员,已经空无一人。当记者询问该网吧内是否有一名小伙猝死时,该网吧的工作人员连称不知道,并拒绝了记者的进一步采访。

据事发网吧附近的一名商户称,9日晚9点左右,有网管在巡查时发现,一个小伙趴在桌子上一动不动,走上前细看却发现这名小伙嘴角有血迹,便赶紧拨打了电话报警。

“120来了以后,一看人不行了,就没往医院拉。后来民警封锁了事发的网吧,并对现场进行了勘查。晚上11点左右,那个小伙的尸体被运离了现场。”该商户称,10日凌晨1点左右,死者的父母觉得孩子死得突然,也赶到了事发的网吧询问情况。

目击者称,死亡的小伙23岁左右,“平常经常来这儿上网,可能是打游戏太过痴迷了。”记者注意到,事发网吧紧邻济南大学西校区南门,附近居民介绍,来这儿上网的不少都是大学生。

下午3点,记者致电济南大学西校区宣传部,试图进一步确认死者是否为该校学生,但并未得到明确答复。

记者了解到,目前警方已经排除他杀可能。关于这名小伙死亡的具体原因,有待尸检后才能做出进一步结论。

餐厅吃饭包掉落 被邻桌顺走

本报96706热线消息(见习记者 郑帅) 10日,市民刘先生原本跟朋友一起到餐厅吃饺子,可饺子还没上,自己的包却不见了。刘先生赶紧找到店里的工作人员,通过查看监控,发现原来是自己的包不小心掉在地上,被旁桌的顾客捡走了。

“下午1点左右,我跟朋友办完事后来到泉城路上一家水饺店里吃饭。坐下以后我就把自己黑色的阿迪包放在腿上,就这样等着上饺子。过了几分钟,我突然发现自己的包不见了,环顾左右也没有发现。”刘先生说,自己包里装着车钥匙,虽然没有别的值钱的东西,但车钥匙丢了肯定是一个隐患。

丢了包的刘先生赶紧报了警,通过查看店里的监控录像,刘先生发现原来是自己坐在位子上的时候,包不小心掉在了地上。由于自己当时正跟朋友聊天,并没有察觉到。这时坐在旁桌的一名男子看到包掉在地上,便捡起了这个包。

“他看我没有发现他捡到了包,便慢慢地将我的包裹进了自己的红色手提袋里,随后就带着老婆孩子走出了店。”刘先生说,自己的包里并没有值钱的东西,只有一把车钥匙,对捡到包的人并没有用,但是如果自己重新换车锁,就要花费近2000元,希望捡到包的人能将包送回餐厅或拨打96706热线送到本报,他会重谢报答。

警方提醒市民,在公共场所应尽量将自己的钱包、钥匙等重要物品随身携带,如果放在包里也要做到不离身,以防丢失。

高大上进口奶是咋变成“苦奶”的

市民怀疑买到问题奶,希望弄清楚问题在哪

本报96706热线消息(记者 戚云雷) 9日晚9点左右,市民马先生在历下大润发买了一盒进口的德亚低脂牛奶,但回家打开一喝发现牛奶很苦,马先生怀疑自己买到了有质量问题的奶。历下大润发表示愿意给马先生退货,但未解释牛奶在保质期内变苦的原因。

据马先生称,这盒德亚低脂牛奶是买给怀孕9个月的妻子补充营养的,9日晚买回家后就打开了,但奇怪的是,牛奶喝起来有苦味。以为是杯子的问题,马先生又换了一个杯子,但喝起来依然很苦。

马先生特意看了一下这盒奶的生产日期,为2015年1月19日,保质期为1年,也就是说,这盒奶仍在保质期内。“既然在保质期内,那牛奶为什么还会出现苦味呢?”马先生表

示很不理解。

马先生表示,德亚品牌的进口奶他已经买了有一段时间了,之前是从网上买的全脂和脱脂的,一直都没有问题,没想到这次大润发买了一盒低脂的,就喝出苦味了。

10日中午,马先生到历下大润发找工作人员投诉,一名客户经理表示愿意给马先生退货,但马先生不同意。马先生认为退货解决不了问题,进口奶在保质期内出现苦味,得弄清楚到底是不是有质量问题。

10日下午3点,记者来到了历下大润发。在一楼的进口牛奶专区,记者看到这款进口德亚低脂牛奶生产日期为2014年12月1日。和其他放在低温箱中的牛奶不同,这款牛奶是放在普通货架上的。

针对马先生反映的情况,服务台的一名工作人员表示,

愿意给马先生退货。但就保质期内的进口奶出现苦味的原因,该工作人员表示,目前领导不在,需联系供货商后才能给出答复。

下午4点,记者联系了德亚牛奶的中国区总代理品利(上海)食品有限公司。一名负责此事的工作人员表示,他们也是第一次碰到牛奶变苦的情况,他推测,应该不是产品质量有问题,因为如果是该批次的质量问题,应该会有不止一个消费者进行投诉,但实际上他们此前并没有接到过消费者类似的投诉。

“我们要见到实物进行质量检测后,才能就变苦的原因作出解释。”该工作人员表示,将会和消费者联系,由公司质监部门对出现问题的牛奶进行检测,如有必要会向消费者提供检测报告,并处理后事宜。



马先生买到的变苦的德亚低脂牛奶。受访者供图